
PMG Fonds Management AG

   �Branche 
Finanzwesen

   �Mitarbeiter 
40

   �Leistungen 
Maßgeschneiderte Anlagelösungen für institutionelle 
Kunden

   �Unternehmerische Herausforderungen

	 • Viele komplizierte Regularien der Branche, die  
	    beachtet werden müssen

	 • Wachsende Sockelkosten durch stetes Wachstum des 	
	   Unternehmens 

	 • Neue Backoffice Lösungen werden erforderlich

   �Kontakt 
www.pmg.swiss/de

 

Das Projekt auf einen Blick

   �Ausgangssituation  
PMG suchte eine vollumfassende HR-Lösung auf Basis von 
Microsoft Technologie, die Möglichkeiten zur Anpassung 
und Automatisierung bietet.

   �Konkrete Herausforderung  
Das Wachstum des Unternehmens macht es notwendig, 
Strukturen im HR Bereich zu etablieren und Prozesse zu 
automatisieren.

   �Lösung  
HR für Dynamics löst bisherige Insellösungen ab, schafft 
eine Entlastung von administrativen Tätigkeiten und bringt 
Struktur in den HR Bereich.

   �Nutzen  
PMG kann komfortabel in der gewohnten Microsoft Umge-
bung weiterarbeiten und viel Zeit für administrative Tätig-
keiten einsparen. 

   Über die Zusammenarbeit 

	 „Alle unsere Anforderungen und Anliegen wurden gut 		
	 reflektiert, bearbeitet und erfüllt.“  

„All unsere Anforderungen und  
Anliegen wurden sehr gut reflektiert,  
bearbeitet und erfüllt.“ 

Kunden Testimonial

Ausführlicher Bericht



Implementierung von HR für Dynamics bei PMG Investment Solutions

	 Vision des Kunden
PMG Fonds Management AG ist gegenwärtig eine der weni-
gen unabhängigen Fondsleitungen in der deutschen Schweiz. 
Auf diese Unabhängigkeit legt das Unternehmen sehr großen 
Wert, genauso darauf, alle relevanten Dienstleistungen eigen-
händig und regional in der Schweiz zu erbringen. PMG hat den 
Anspruch, stets auf individuelle Anforderungen ihrer Kunden 
und Fondsinitiatoren einzugehen und gleichzeitig höchste 
Qualitätsansprüche zu erfüllen. Ein weiteres Ziel des Unterneh-
mens ist das stetige Firmenwachstum.

	 Konkrete Herausforderung
Das konstante Wachstum des Unternehmens macht eine neue 
Lösung im HR Bereich notwendig. 

„HR für Dynamics wird uns vor allem in der 
Administration richtig viel bringen.“ 

Raoul Dobal, COO, PMG Investment Solutions

	 Nutzen 
Mit HR für Dynamics gewinnt PMG Komfort und spart eine 
Menge Zeit. Alle Insellösungen wie Word- oder Exceldokumente 
werden durch eine einzige Lösung abgelöst. Mit HR für Dynamics 
schafft PMG Strukturen im HR Bereich und durch Automatisie-
rungen werden Arbeitsabläufe sowie die Aktualität von Daten 
sichergestellt. 

Für PMG können erhebliche Produktivitätssteigerungen bei 
allen Mitarbeitern erzielt werden können. Nicht nur durch die 
Nutzung von Self-Service Funktionen, sondern auch durch die 
reine Verwaltung von Mitarbeitern ohne Systemzugriff kann der 
Arbeitsaufwand für administrative HR-Aufgaben für Vorgesetzte 
und HR-Verantwortliche signifikant gesenkt werden. Insgesamt 
konnten erhebliche Produktivitätssteigerungen, klarere Prozes-
se und somit eine effiziente Abwicklung der wiederkehrenden 
HR-Prozesse umgesetzt werden. Dies setzt wertvolle und spezia-
lisierte Personalressourcen frei.

	 Über die Zusammenarbeit
 „Alle unsere Anforderungen und Anliegen wurden sehr gut reflektiert, bearbeitet und erfüllt. Die Lösung ist ein echter Win für uns.“

PORTRAIT 

Momentan werden administrative Aufgaben über Word 
Formulare, Excel Tabellen und ein paar wenige Sharepoint 
Lösungen abgebildet, für welche immer wieder Weiter-
entwicklungen umgesetzt werden müssen. Ein Bereich mit 
Verbesserungspotential sind beispielsweise die Mitarbeiter-
gespräche: Reviews finden zwar statt, jedoch werden hierfür 
manuell Word Dateien per E-Mail verschickt und es gibt kei-
ne Regelmäßigkeit bzw. Struktur für die Durchführung und 
Nachverfolgung der Gespräche. PMGs Ziel ist es, durch eine 
neue HR Lösung genau solche Strukturen im HR zu schaffen 
und die Administration, auch durch Automatisierungen, zu 
verbessern. Zudem suchte das Unternehmen eine vollum-
fassende HR Lösung, die auf der Microsoft Plattform basiert 
und durch die eigene IT einfach angepasst werden kann. 
Zuletzt war auch die kulturelle Nähe zum Hersteller PMG ein 
Anliegen. 

	 Lösungsansatz
HR für Dynamics ist eine vollumfängliche Komplettlösung für 
HR, die auf einer Microsoft Plattform aufsetzt und damit die 
wichtigste Anforderung von PMG erfüllt. Durch HR for Dyna-
mics können HR und Manager von administrativen Aufgaben 
entlastet werden: ein komfortables Self-Services Portal bietet 
den Mitarbeitern die Möglichkeit, viele Daten ganz einfach 
selbst zu pflegen und automatisierte Workflows schaffen 
Strukturen im HR Bereich. Beispielsweise werden Manager 
regelmäßig an die Durchführung von Mitarbeiterinterviews 
erinnert und vorhandene Templates senken den organisato-
rischen Aufwand für Reviews. So bleibt mehr Zeit und Fokus 
für die wirklich wichtigen Themen - die Mitarbeiter. Hubdri-
ve, der Hersteller von HR für Dynamics hat seinen Hauptsitz 
in Deutschland und ist PMG in der Schweiz deshalb kulturell 
sehr nah. Viele Schweizer Spezifika im HR Bereich sind bereits 
im Standard der Lösung enthalten.

 	 Contact@Dynamics-HR-Management.com

 	 +49 (931) 660 84 44 

	 www.Dynamics-HR-Management.com

Vereinbaren Sie jetzt einen Termin  
für eine online Demonstration für  
Ihr Unternehmen.


